
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР (СУПРОВІД ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ),
ПРЕДСТАВНИК ПІДПРИЄМСТВА

 4 травня
2017    

 Місто: Рубіжне (Луганська
обл.)

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Досвід роботи

Представник митного брокера
ПП "Митник Брок" / ФОП Красюк М.І.
03.2010 − 12.2016 (6 років 10 місяців)

Обов'язки: Представляв інтереси підприємств у сфері зовнішньоекономічної діяльності: • оформлював вантажі в
режимі: експорт / імпорт; • складав документацію для проведення зовнішньоекономічних операцій; • взаємодіяв із
співробітниками контролюючих служб; • проводив класифікацію товарів згідно з УКТЗЕД; • розраховував митні
платежі; • підтримував довгострокові стосунки з клієнтами та займався пошуком нових; • складав звітну
документацію.

Помічник митного брокера
ТОВ "Пласт Плюс"
06.2008 − 04.2009 (10 місяців)

Обов'язки: • аналізував документи для подальшого митного оформлення; • заповнював транспортні документи та
документи контролю доставки; • складав звіт роботи відділу.

Майстер
ділянки
РКХЗ «Зоря»
08.2005 − 06.2007 (1 рік 10 місяців)

Обов'язки: Організовував роботу ділянки цеха у підрозділі підприємства: • керував роботами по проведенню
технічного обслуговування та ремонту допоміжного обладнання, будівель і споруд цеху; • проводив розподіл
виробничих завдань ремонтній службі по робочих місцях; • здійснював контроль за протипожежним та технічним
станом будівель та споруд цеху.

Освіта

Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля
Спеціальність: Інженер з транспорту
повна вища, 09.2000 − 07.2005 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ПРОФЕСІЙНІ НАВИКИ ТА ЗНАННЯ: • знаю основи ведення
зовнішньоекономічної діяльності; • вмію шукати інформацію та працювати з нормативною базою; • маю навики

https://jobs.ua/resume/rubezhnoe


міжособистісного спілкування; • впевнено користуюсь ПК, легко навчаюсь працювати з програмними продуктами; •
маю навики планування та розподілу робочого часу. ОСОБИСТІ ЯКОСТІ: • акуратний; • ввічливий; • наполегливий; •
цілеспрямований; • стресостійкий. ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ: Відкритий до змін і новаторства. Переважає
аналітичне мислення. Маю водійське посвідчення категорії "В".

ЗАГАЛЬНИЙ ДОСВІД: Представляв інтереси підприємств у сфері зовнішньоекономічної діяльності, координував
роботу автотранспорту підприємства, маю досвід прямих продаж та досвід керування колективом.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Гідна, цікава та мотивована робота.
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